

妇联强化技能培训 提高妇女就业能力

本报讯(通讯员冯玉晶)为帮助更多下岗失业妇女、首钢留守家庭妇女、女大学生实现创业就业,提高创业女性的就业技能,石景山区妇联携手“管家帮”——现代服务职业技能培训学校,举办妇女创业就业技能培训班。此次培训班是区妇联贴近失业妇女就业的现实需求提供的一项惠民服务,培训班共分3期,每期3天,预计受益妇女达300人次。

随着人口老龄化问题日趋严重及二胎政策的全面放开,家政服务员受到越来越多家庭的欢迎,而会做一手好菜,成为每个家政服务员入职的必备技能。此次“满意的家人”——家庭面点与营养餐的制作培训,从面食、营养餐、糕点制作等方面对学员进行

理论知识和实际操作能力的训练,不仅使参训学员掌握一技之长,提高了学员的就业能力,也有助于重塑失业妇女再就业的信心。

近两年来,石景山区妇联积极响应中央“大众创业、万众创新”的要求,高度重视妇女创业就业工作,为失业妇女提供就业政策指导,开展了“多形式、多层次”培训,提高妇女就业创业能力,创造了“培训促进就业,创业带动就业”的良好工作局面。



最美人力社保人 彰显榜样力量

本报讯(通讯员席萧)近日,区人力社保局在全局和各街道社保所范围内开展争做“最美人力社保人”主题实践活动工作部署会。会议首先对上年度市人力社保局评选出的“优质服务窗口”单位和“最美人力社保人”进行表彰,然后对2016年争做“最美人力社保人”主题实践活动工作进行部署。主要目的是为了进一步弘扬人力社保精神,进一步增强

“人力社保工作为人民”的宗旨意识,激发广大干部职工敬业勤业热情,结合“两学一做”学习教育的推进,搭建“学、做、改”有机融合的实践平台,展示人力社保局和各街道社保所“党员做给群众看、党员带领群众共同服务民生保障”的良好形象,提升全系统为民服务质量效率。“践行忠诚、践行担当、践行奉献、践行为民、践行清廉”是本次争做“最美人力社

保人”的核心主题,通过“五践行”,在“最美人力社保人”身上体现社会主义核心价值观的至真、至善、至美,展示我区人力社保人的美丽形象。

开展争做“最美人力社保人”主题实践活动是为了使创先争优常态化、长效化,引导党员群众牢固树立创先争优理念,把创先争优融入中心任务、融入岗位职责、融入制度建设。同时也为“两学

一做”中的“做”搭建了一个很好的平台,全系统工作人员可以在主题实践活动中将自己在“两学一做”中所“学”的感悟在工作中得以展示,坚持以知促行。进一步充分发挥党员的先锋模范作用,以实际行动引领群众,将“党员做给群众看、党员带领群众干”口号变为实际行动,在全系统范围内将“两学一做”精神贯彻到位。

“十三五” 提升全民科学素质行动 科普答题

- 1.轻中度脂肪肝,更适合采取哪种应对方式?
A.每天吃药
B.动大手术
C.控制饮食,加强锻炼
D.多吃多睡
- 2.埃博拉病毒的最主要传播途径为?
A.接触传播
B.血液传播
C.空气传播
D.性传播
- 3.高血压病人在血液检查前如何用药?
A.需要减少用药量
B.不能服药
C.按常规药量服药
D.需要增加用药量
- 4.服用胶囊药物,有一定健康风险的行为了?
A.干吞
B.温水送服
C.拆开服用
D.一粒一粒服用
- 5.下列哪项运动不太适合孕妇锻炼?
A.走路
B.游泳
C.孕期健身球
D.打篮球

答题者可以通过扫描二维码,关注“科协微科普”微信公众号,并回复“期数(如9/1)+姓名+答案+手机号”至公众号进行参与。如果你答对,就有机会参加抽奖,赢取科学奖励。上期答案:1.A 2.B 3.B 4.A 5.A



围绕经济建设 做好档案服务工作

近年来,石景山区发改委在党委组的领导下,在区档案局、档案中心的指导下,认真贯彻落实《档案法》和《北京市实施〈档案法〉办法》的规定,加强档案梳理、收集、管理等工作,使档案工作更好地为经济和社会发展服务。

加强领导 保障到位

领导重视,责任考核。发改委领导高度重视档案工作在开展业务中的重要性,实行责任追究制,对档案工作进行量化考核,保证了档案工作的顺利开展。

制度优化,严格落实。认真贯彻区委、区政府和区档案局的工作部署,及时归档相关文书档案及会计、价格监督检查等专业档案;同时,严格执行档案借阅、复印等工作,保证归档资料的完整安全。

优化档案管理硬件保障环境。对发改委自行保存的档案材料,集中采取了基本的保护措施,保证了档案的安全存放。

提供档案经费有效保障。根据档案工作需要,每年投入一定经费及时购置档案柜、档案盒及相关档案装订器具。同时,订阅了档案工作学习资料和《北京档案》等有关杂志。

做好档案员的业务培训。加强对全委人员的档案教育及宣传,提高大家对档案工作的重视程度及安全意识。

沿袭传统 提高水平

沿袭优良传统,规范案卷档案记载历史。发改委在执法监督检查及鉴证工作方面,严谨、规范的归档工作一直是发改委的优良传统。物价检查所自上世纪70年代至今,几经机构变革,共形成价格监督检查案卷数千卷,其中长期卷300余卷,并连续数年在市、区级行政执法案卷评查中被评为优秀;价格认证中心自2000年至今,共计形成价格鉴证

档案近两万卷,其中,2015年度全年共形成3200卷,均符合市级案卷评查标准。

强化工作重点,规范发改委价格监督检查及鉴证工作流程。作为重点工作,发改委在价格管理工作方面,从归档入手,规范执法检查监督和鉴证程序,从制度上保障结论的公平公正,做到有法可依,有据可循,提高业务水平。

充分利用 发挥价值

决策依据,工作参考。发改委档案记载了我区在历年经济建设中重大项目建设备案、立项、批复等重要工作,有重大的史料意义,为各级领导决策提供了依据,也为委工作提供查考。

合法公开,服务群众。发改委自行保存或移交的档案在为民服务方面也发挥了重要作用。随着《中华人民共和国政府信息公开条例》的深入实施,公民、法人和其他组织信息权利意识的逐步提高,向发改委申请政府信息公开的案例越来越多。通过查阅档案,发改委都及时向申请人公开其申请的关于项目立项、批复或者价格举报处理结果等信息,以便其维护自身利益或用于相关科研工作。

档案工作是一项非常重要的基础建设。它不仅保存着本单位的历史记忆,还承担着为我区经济发展提供证据的重要职责。今后发改委将继续加强档案工作,使档案工作能更好地为我区的高端绿色发展服务。韩雅歆



专业团队
为您量身定做各种印刷宣传品

北京快行道广告有限公司
BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO., LTD.
Tel: 010-51667918 www.51667918.com
服务真远·服务真